

— **Proces Dreyfuss.** Po preteku enega meseca, v kateri dobi se je obdrževalo 30 sej, je završen ta proces z obsodbo Dreyfussa na 10letni zapora. Po določbah § 76 bi moral biti obsojen na smrt, a ker je sodišče privolilo v olajšajoče okolnosti, mu je kazen odmerjena na 10letno ječo. Vladni zastopnik, o katerem je pravilo židovsko časopisje, da bode najbrže molčal, ako ne bode tudi obtožbe preklical, je jako ostro in črno opisal Dreyfussa in njega življenje ter zahteval od sodnikov naj se izrečejo za smrt, katero da je zaslužil, ker je hotel francosko državo z svojimi izdajskimi deli spraviti v vojno pogubo. Od braniteljev Dreyfussa je govoril samo odvetnik Demange jako obširno, med tem ko se je odvetnik Labori odpovedal besedi, meneč, da boljše opravi, ako ne dreza v vojaško čast francoskih častnikov in francoskega generalnega štaba. Obsodbo je sodišče izreklo z petimi proti dvema glasoma in sicer v tajni seji v posebni dvorani. Ob času, ko se je imela izreči obsodba, je bila dvorana natlačena občinstva, katero je bilo ob urodu vanjo preiskovano od policije, da ne bi kdo prinesel seboj nevarnega orožja. Častniki, priče so že par dni pred obsodbo zapustili sodnijsko dvorano in sicer na ukaz vojnega ministra, ki je zahteval, da častniki takoj ko konča izpraševanje prič, odidejo iz sodnijske dvorane. V nekem prostoru dvorane pa je bil postavljen številni oddelek vojaštva, katero je ob ustupu sodnega dvora izkazalo vojaško čast z orožjem. Predsednik sodišča je na to zaukazal, odpeljati zatoženca v stransko sobo in je potem prečital rzsodbo, kakor smo prej označili. Po prečitani obsodbi je predsednik naznanil, da ima obsojeni 24 ur časa da uložijo priziv in je tudi rekel, da Dreyfussu bode prečital obsodbo vladni komisar, kateremu je izročil predsednik dotični spis in s tem se je končal ta silno dolgo trajajoči a tudi silovito razburjajoči proces, katerega so toliko želeli takozvani revizionisti, ki se pa zdaj kljubu prejšnjih obljub nezadovoljujejo z rzsodbo, ampak iščejo novih razburjenj med francoskim prebivalstvom in so v to svrhu že dali Dreyfussu podpisati prizivni akt. Židovstvo in njemu prijazno lažiliberalno novinstvo pa je zagnalo proti vojaškemu sodišču v Rennesu zdaj silen krik in sramotenje, nobenega poštevanja več ni za sodnike in ne za vladnega komisarja, tem manj pa za priče, posebno pa generale in častnike generalnega štaba. Na vsak način hočejo svojim pomilovanju vrednim čitateljem obesiti, da je Dreyfuss nedolžen in stvar dokazujejo tako, kakor da bi pomiloščenje Dreyfussa od strani predsednika republike bilo le tedaj mogoče, ako bi se s tem Dreyfuss zadovoljil, to se pravi, predsednik francoske republike bode moral prositi izdajalca Dreyfussa naj privoli v to, da ga pomilosti in tako reši zaslužene ječe. V istini je bil Dreyfuss brez tega oproščen.

Loterijske srečke

V Brnu dne 20. septembra t. l.: 25, 19, 87, 74, 86.

Na Dunaji dne 16. septembra t. l.: 81, 34, 13, 61, 7.

V Gradci dne 16. septembra t. l.: 45, 57, 21, 37, 36.

Tržne cene.

V Ljubljani dne 31. avgusta 1899. Pšenica 9 gld. 15 kr., rž 7 gld. — kr., ječmen 6 gld. 30 kr., oves 6 gld. 10 kr., ajda 8 gld. 30 kr., proso 9 gld. — kr., turšica 5 gld. 90 kr., leča 11 gld. — kr., grah 10 gld. — kr., fižol 10 gld. — kr. Vse cene veljajo za 100 kilog.)

J. Blasnikova tiskarna

v Ljubljani na Bregu št. 12

se priporoča sl. občinstvu v izvršitev vsih tiskarskih del, kot: knjige, brošure, okrožnice, naslove na pisma, pisma, kuverte, račune, vizitnice, cenike, jedilne liste, programe za veselice, naznanila (plakate), itd. itd.

Tudi izvršuje edina v Ljubljani litografska dela v eni ali večih barvah.

Vse po najnižji ceni okusno in hitro.

V zalogi ima mnogo knjig za mladino ter razne muzikalije.

☛ Cenik se pošlje zastonj in poštnine prosto. ☚

Razglas.

S privoljenjem c. kr. namestništva v Trstu otvorijo se v Cerknem štirje novi živinski semnji in sicer:

1. Sredpostni ponedeljek, ako je pa ta dan praznik, en dan kasneje.
2. Dne 23. aprila, ako je pa ta dan praznik, en dan pozneje.
3. Dne 14. septembra, ako je pa ta dan praznik, en dan kasneje.
4. Dne 4. novembra, ako je pa praznik, potem pa drugi dan.

Prvi semenj otvori se vže v tekočem letu dne 4. novembra.

Opozarja se živinorejce in živinske kupce na novo vpeljane živinske semnje.

Županstvo v Cerknem na Goriškem,

dne 14. septembra 1899. (1)

A. Kosmač, župan.

Ženitna ponudba.

Mladenič, ki ima 3.500 gld. gotovega denarja, želi se oženiti na primerno posestvo.

Deklè ali vdova, koja ima hišo primerno za kupčijo, imajo prednost.

Ponudbe sprejme:

A. KALIŠ (1)

posredovalni zavod v Ljubljani.